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Bilan (n°3) - Puissances de nombres

entiers (chap.1)

cl1: /6
c2: /13
c3: /6

Total :

/25

Cl : Connaitre

Question 1:

(=5)°. (=5)* = (-5)’
JUSTIFIE ce calcul par une propriété.

Pmmm;mdw)lm.w;/wmmmmz\/xm%
L SN, RO D00, ot. . 0O 2442 AP CII

Question 2 (CE1D 2023) : ENTOURE, parmi les nombres suivants, | /2
e le plus petit nombre.
(-10)® (—10)~2 (—10)* 102
g——'/-)- AQQD) = QM =40 00O Je'e
e le plus grand nombre.
(~10)3 (—10)72 7(=10)* 102
Question 3 (CE1D 2023) : COCHE, dans chaque cas, la proposition correcte. /2

0 4+3.(2

13 est Ii% résultat de :

- 1)

X (4+3).2-1
0 4+(3.2)-1

10 est le résultat de :
K 3.(6-2)+1
0 (3.5)-2+1
03.5-(2+1)




. €2 : Appliquer
Question 4 (CE1D 2023) : CALCULE.

24:6.224’2-_8

2

(7-9)°+4=(-2)" +¢ = -8+U=

-

5-(2+3?%)= 5-(:1_{_3): 5-M= -6

Question 5 : COMPLETE le tableau.

ECRITURE DECIMALE ECRITURE SCIENTIFIQUE
0, 000 21 34 . 4o Y
26 000 000 L6, 407
00653 6,55 . A0 %
7 140 000 A, 210°

Question 6 : ECRIS sous forme d'une puissance d'un nombre.

/3

/4

/4

SR

$.45= (7 (—6)3.2% = (’_wiﬁ
(3% = 476 5555 = &9
3¥.75= 3, 6 DL = gy
—5YH3 -, 13 .(-1)° = N\
((=5))" =(-5)12 D517 = (oY

Question 7 : COMPLETE les pointillés.

1@70009 109=9

0,7.10-"= 0,0007

0,4.10% = 40

2,4 .10" = 240 000

/2




C3 : Transférer /4
Question 8 :
Dans chaque cas, TROUVE la bonne réponse.
Distance Marseille-Lille |  9,69.10~5 m 9,69.105km | (9,69.10°m
-6r8000969-m— | 969 w0 A 969 O M- Yol ki
Distance Terre-Soleil —55-10""km- ( 1,5.10% km ) 1,5.103% km
450 D oo b (15C0 4
Diamétre d'une orange 1,2.1073m ¢ 12.107'm) 1,2.1072m
O COALm = O Mg OM = Agcr| €04 me = A ¢k
Masse d'un grand de sable 3.1072 kg 3.106 g 3.10%g)
O 03'&% = 50%’ 3000 o0 /h LD oOY £ ]
Question 9 : % /2

I— —

L'un des plus riches gisements de gaz naturel au monde est situé & Ourengoi, en Russie. La

production annuelle est de 200 milliards de métres cubes et les réserves sont estimées a
=< 400 QO Q0O G0
7000 milliards de métres cubes.

= ¥aop OO0 000 0
DETERMINE pendant combien d'années on pourra encore exploiter ce gisement a ce rythme.
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